СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПЕЧЕНГА ПЕЧЕНГСКОГО РАЙОНА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

184410 Мурманская область, Печенгский район, п. Печенга, Печенгское ш., д. 3 тел. 8(81554)76640

РЕШЕНИЕ

от 23 сентября 2016 г.

№ 168

п. Печенга

О внесении изменений решение Совета депутатов муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области от 29.01.2016 г. № 119

В соответствии со статьями 8 и 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, п. 20 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области, Совет депутатов,

решил:

- 1. Внести в Решение Совета депутатов «О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области, следующие изменения:
 - Пункт 1 изменить и изложить в новой редакции:
- «Внести изменения в Генеральный план муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области согласно приложению № 1 к настоящему решению.»
 - Пункт 2 изменить и изложить в новой редакции:
- «Внести изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области, согласно приложению \mathbb{N} 2 к настоящему решению.»
- 2. Обнародовать настоящее решение в соответствии с Порядком опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов органов местного самоуправления городского поселения Печенга.
- 3. Настоящее решение вступает в силу в день его официального опубликования (обнародования).

Глава городского поселения Печенга Печенгского района

П.А.Мустиянович